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Name of the alumni (Old student)

115 responses

T Sai Ganesh

Dangeti Satyanarayana

Achutha lakshmi durga

Thota Yesu Madhu Sri

Y. D. JHANSI RANI

HEMA BETU

Gangumolu Madhavi

Saisupriya konchada

M Bhimeswara Rao

A B V SUBBA LAKSHMI

Perikala Rambabu

Uppalapati Ramachandra Raju

Supriya

Sai durga maddipatla

Kode Naga Venkata Lakshmi

Chandraka Manda

Sai Babu karanam

Venkata ramesh chennu

Alla Sri pavani

Sandhya Rani mugada

Kanchumarthi.chandra rao
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Manda santhosh kumar

Gowri shankar pandranki

Pavani nimmala

Datta sai rachakonda

Kesava kosetti

Kiran padmavathi peddireddy

Dhanesh balam

Sai Venkata Kesava Siva Ganesh Ungaraala

Krishna veni Manda

Jaswanth rao sannikati

Durga prasad mandala

Sakalabattula Naveen

Siva Naidu

Dolly durga aallla

Layasetti narendra kumar

Jami jhansi lakshmi

Thota yehoshuva

Bhoolakshmi pecheti

Veera venkata Sai chaitanya nadiminti

Satya Vani badeti

Naveenasumadevi koncha

Rama krishna papolu

Yesu Kumar madisetty
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Srireddi alekhya

Tulasi Durga Bhavani Chennamsetti

Karthaki venkata ratnam

Juhi Satya Kumari nirjogi

Maddala rupa sudha naga swetha

Deepika nanjana

Ramya Devi tambabattila

Sriram buttala

Naga malleswari muthiki

Krupa Jyothi Adabala

Navya Sri lanka

Sunitha sanku

Gantasala Satyavathi

Purnadurga Naidu

Uma maheshwari maddipatla

Pushpa Sri Vani sureddi

Betu avanthi

Jyothi bhavani kadim

Lakshmi lavanya puthireddy

Jakkamapudi lakshimi sai

Babji Sheik

Ambati Anil babu

Sunil babu ambati
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Bala sunari penta

Surya kumar

Daki reethika navya

Vijay Kumari duvvani

Sandhya madhuri nimmala

Sree Divya gedala

Naga Satish Kumar ramisetti

Revathi Bandaru

Nagendra babu kandipilli

Bindhu madhavi challa

Anantha lakshmi garikimukkala

Bhavani tanneedi

Lakshmi Tamaparana

Lakshmi Durga bobbili

Devi chandrakala garigipati

Strssschandu guptha varada

Dusanapudi Ruthgrace

Trinadh Sai Adapa

Chanbasha shaik

Jhansi thummuri

Srilakshmi paalaparthi

Tummarada ruchitha

Vijaya krishna mallakula
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Satyavani kunche

Gangadhar pulluri

Sandhya borra

Nikhila kasireddy

Srivallika papolu

Musinana Chanti

Salman raju guradasu

Mounikaelipe

Satya Sree Laxmi Sanku

Akanksha Badireddi

14 more responses are hidden

Please mention the year in which you completed your graduation in the
college

115 responses

Copy
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2001
2004

2006
2009
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2019
2019-2021

2022
Bimagj

U…
0

10

20

30

40

4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

16 (13.9%)16 (13.9%)16 (13.9%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

20 (17.4%)20 (17.4%)20 (17.4%)

4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)
1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

6 (5.2%)6 (5.2%)6 (5.2%)

32 (27.8%)32 (27.8%)32 (27.8%)

11 (9.6%)11 (9.6%)11 (9.6%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

2 (1.7%)2 (1.7%)2 (1.7%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%1 (0.9%1 (0.9%



5/24/23, 12:09 PM Feedback on Curriculum by Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1gFx7gAYpNvWvNhyaVHDdVi7EJBBBFXySM-FqKfKKIbY/viewanalytics 7/19

Please mention your present profession

115 responses

Copy

20
Agriculture

Bank amploy
Businesses

Daily labour
Employee

Gutnco
Komh
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Secondary Gr…

Teacher
0
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20
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Please write the name of your hometown or village

115 responses

Ganapavaram

Ganapavaram

Pedanindrakolanu

Adavikolanu

Pedanindrakolanu

Pippara

Kommara

Bhuvvanapalli

Saripalli

Saripalle

Nidamarru

Chanamilli

Mandalaparru

Nidamarru colany

Bhuvanapalli

Pathepuram

Nidamarru

Uppluru

Mandalaparrv

CHANAMILLI

Visakhapatnam
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Turpu gudem street near ramalayam pedanindrakollanu, nidhammar mandal eluru dist

Devara gopavaram

Krovvidu

Krovvidi

Adavikollanu

Kolamuru

ganapavaram

Bavaipalem

Buvanapalli

Employee

Ganapavaram

901092

Pn kolanu

Mandalaparru

Buvvanapalli

Saripallli

D. Gopavaram

chinaramachandrapuram

Pedhanindrakolanu

Sadunko

Saripalle

Aredu

Bhuvanapalle
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Paduva

Cultivation

Buvanapalli

buvanapalli

Golilu dibha

Aaredu

Saripali

Gopavaram

Ganaparam

Kolamuru

Chimo
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Please write your mobile number

115 responses

6302801851

6305894608

9553019027

7396772988

9010068218

9618323559

8309636846

9666875042

9390417079

9666272040

9292757687

8688203227

9966266546

9491227587

8106153287

9959217032

9866257575

7569693922

8309466679

9440881826

8555935959
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9959558924

9701858990

9989558041

7799503144

9381247678

9959436091

6301245670

9058736211

9017405306

6827890314

8143090177

9948563538

9848024289

7207045344

1234569863

9676027648

8143090857

9866035161

7015793888

9550404184

7569809377

6301257789

9885421888
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91743977390

9951524623

9462176345

7324638901

9898913456

9988857218

68015753844

9989502970

7780638019

9951337696

8916333891

9908265484

2567893156

9505937715

6823649013

9666213188

8688882354

8789194454

9912135426

9712648889

9000588844

789457789

9000345504



5/24/23, 12:09 PM Feedback on Curriculum by Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1gFx7gAYpNvWvNhyaVHDdVi7EJBBBFXySM-FqKfKKIbY/viewanalytics 14/19

7801569143

7813628093

7896534298

9849515935

9705798598

6304664288

9666649585

5673012567

959512475

9356021460

9160345506

7856892948

9444425526

7032755766

8000095959

9966640588

9958553334

6305252304

8332926744

9908385454

9358246701

6780915388

9966779297
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65654282686

7979855507

936528140

9052411667

9945408107

8309403112

6301896667

2749641740

8885181884

9978833189

8 more responses are hidden

1. The course structure is in line with Programme Outcomes in general
and Programme Specific Outcomes in particular.

115 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

18.3%
43.5%

34.8%
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2. The course content is relevant to course outcomes

115 responses

3. The course content matches the needs of all levels of learners.

115 responses

4. It is comfortable to adopt new pedagogical teaching techniques in the
stipulated time period as planned for curriculum transaction.

115 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

27%

39.1%

28.7%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

23.5%

37.4%

34.8%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

24.3%

38.3%

30.4%
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5. The College facilitates ICT based teaching

115 responses

6. Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of
students

115 responses

7. Evaluation of semester end examinations is fair and the variation with
internal assessment is well within the acceptable limits

115 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

17.4%

40.9%

31.3%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20.9%

37.4%

33%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

21.7%

39.1%

33.9%
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8. Any suggestions (inclusions or replacements in the content of
course/(s) to enhance Student’s competencies. Suggestions ought to be
course specific)

104 responses
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